



泰安福彩 幸福泰安

扶老 助残
救孤 济困

迷糊先生揣二等奖过年 兑奖才知与五百万擦肩

新年伊始,双色球游戏第2014008期于1月19日晚开奖,泰安市岱岳区和新泰市的两位幸运彩友各中得二等奖一注,博得新年好彩头。

新泰的中奖彩友第二天便在朋友的陪同下满心欢喜赶到泰安市福彩中心办理兑奖手续。作为普通外出务工人员的一员,结束了一年的辛劳回到家乡就中得一注双色球二等奖,能够拿到18万余元的奖金,这种发自内心的喜悦满溢脸庞,怎么藏也藏不住。年关将至,自己正在为仍未还清的外债发愁,意外来到的福彩双色球奖金不仅能帮助还清债务,还能改善一家人未来的生活。在向在场的每一位工作人员真诚道谢后,这位幸运的新泰彩友顺利地领走了自己的奖金,开开心心地踏上了回家的路。送走了新泰彩友,工作人员开始翘首期盼另一位岱岳区中奖彩友的到来,然而时间一天天过去,连农历甲午马年的春节都过完了,仍不见大奖得主现身。

一直等到农历正月十四,一位帅气的小伙子来到泰安市福彩中心兑奖处,掏出一张彩票验票,才为大家解开了他迟迟未现身的谜团。他的中奖经历恰好印证了生活永远要比影视剧精彩,时时处处都有意外。

自选达人的首次机选尝试



小伙子姓汪,是位在泰安工作的辽宁籍八零后,汪先生钟爱双色球游戏多年,酷爱自选号码。每次精挑细选出的钟意号码,打出印在彩票上,就觉得美好生活有了新的企盼。尽管很喜欢自选投注,但此次投注总是在小奖周围盘旋,身边的朋友也都没中过三等奖以上的大奖,总感觉双色球大奖神秘又遥远。

机选出蓝球12统统改为2

投注双色球游戏第2014008期的时候,汪先生灵机一动,摒弃了以往自助选号的习惯,改为机选五注号码。站点老板把随机选出的号码讲给汪先生听,蓝球随机选出的号码是12,汪先生觉得不太妥,就让老板把五注号码的蓝球号码全部改为心仪的号码2。

迷糊先生揣奖票过年险弃奖

信心满满的汪先生揣着机选五注的彩票回了单位,立马投身到年前紧张的备货工作中,一忙就忙到了大年三十,期间早就把机选的那张彩票遗忘到了九霄云外去了。东北老家有着大年初一穿新衣的风俗,因为工作没能回家过年的汪先生没忘记沿袭老家的过年传统,初一早就起床准备换上新衣出去给朋友同事拜年,换衣服的时候才从大衣口袋里翻出来那张机选的彩票。彩票已经褶皱,这位迷糊先生考虑了一下才没把彩票丢弃,重新揣到了新大衣的口袋里,准备等福彩开市找个投注站去兑奖试试。这一等,又过去了七八天。

造化弄人笑看与五百万擦肩

大年初十这天,汪先生开车送货经过自己经常投注的福彩投注站,看到投注站门口挂出了“热烈祝贺本站中出双色球二等奖”的横幅,还在心里想不知是谁这么好运气,但苦于送货时间紧,汪先生还是没能

抽出时间去兑彩票。第二天,汪先生盘算怎么也抽空去趟福彩投注站了,就顺路去了附近另一家福彩投注站,彩票在投注机上一扫,立马显示该张彩票中了双色球游戏当期的二等奖!汪先生觉得不可思议,赶紧让投注站老板找出当期的中奖号码跟自己的彩票对照。不看不知道,一看吓一跳!自己机选的第三注号码真的跟当期中奖号码的红球号码全部吻合!而蓝球的中奖号码竟然就是自己当时没相中才换掉的号码12!

双色球游戏第2014008期的一等奖奖金为500万元,二等奖奖金为18万余元。一个无意的改动,奖金等级发生了改变,奖金金额也发生了巨变!谈到与五百万大奖擦肩,在泰安市福彩中心兑奖室办理兑奖手续的汪先生已经云淡风轻,解开了这个普通人都很难释怀的疙瘩。他说,以前虽然坚持多年投注福彩,也经常看到报纸上常出现各类大奖的新闻,但总感觉那是别的人事,离自己的生活很远。通过这次经历,深深相信好运眷顾每一个普通人。没拿到五百万,多少还是会有点遗憾,可彩票玩的就是这份随机的愉悦和奇妙,能中得18万多的奖金已经很惊喜,这笔奖金能为自己事业带来转机,为新的一年赚了个好彩头。

(胡亚楠)

彩友盯准“豹子号” 揽3D奖14万5



“豹子号”历来被彩友们归为“易守难出”的小概率事件,因为它的出现概率仅为1/100,而这只是理论上的一参数,实际中出情况遵循随机原理更加难以把握,所以豹子号又被彩友们称为“怪号”。号虽怪,却不失为孕育大奖的“温床”。2月10日,彩友刘先生就在3D第2014033期盯准“豹子号”,采用全包和单挑的方式,双管齐下收获奖金14.5万元。

采访中了解到,刘先生此次中奖可谓“喜上加喜”。为何如此说呢?原来,作为技术型彩友的刘先生,对于福彩的小盘游戏尤为喜爱,特别是3D和群英会两款游戏每天必玩,有时中得群英会的奖金会用于投注3D,反之亦然。正是他的这一习惯,为他带来了好运。

选择本期号码时,刘先生分析多方数据,发现3D的“豹子号”已有170期未曾“露面”,按照以往经验,他有一种强烈的预感,断定豹子号近期必有一次开出机会。为防万一,刘先生果断的把豹子号全包,并先后进行了4倍投注。

收好打印出来的彩票,刘先生离开投注站的路上,越琢磨越觉得豹子号不错。在对豹子号的10注号码进行单一分析时,他把重点集中

在了自2009年现身便一直“雪藏”的“444”身上,一是这注号码的遗漏期数已达1790期,在整个豹子号的遗漏排行第二,投注价值极高;二是冷态“和值12”遗漏68期于第2014017期开出后,一直未曾回补,整合这两大看点,再次踏进投注站的刘先生又把豹子号“444”倍投了51倍。

说来也巧,本来刘先生投注3D已告一段落。但接下来的事情,却让他多收获了9万元的大奖。当时,刘先生倍投完豹子号“444”后,就坐在一旁研究起了“群英会”号码,几番下来,小有斩获。本想多玩一会的他因一个紧急电话,不得已要提前离开。离开时,刘先生让销售员为他打了一注“任4全拖”的群英会彩票,并把彩票留在了投注站,嘱咐销售员一旦彩票中奖,中多少就打多少倍的豹子号“444”。幸运的是,当期刘先生投注的群英会中得了180元的小奖,也正是这笔奖金,让他的幸运再度升级,收获了额外大奖。

至于当期3D,开出中奖号码“444”,这一结果恰被刘先生料中,因此,他在收获自己投注的55注单选的90注单选奖,共计奖金14.5万元。

小伙坚信彩票有假 架不住劝买4元竟中757万

“彩票,假的!中大奖的?都是骗人的!”这种想法到现是我很多群众脑海中关于彩票的印象,这其中来自商丘的小伙张先生(化名)以前也是这一想法的坚定拥护者,直到今年1月27日,张先生在朋友的带动下用一张4元的投注票中得第二天双色球第2014012期大奖一注,获得奖金757万余元后,他在河南省福彩中心兑奖室里才发自内心的说:“我这回可真正相信彩票了,以后谁再说彩票有猫腻,我一定与他好好理论。”

张先生中得是28日开奖的双色球2014012期大奖,当期双色球共开出头奖六注。1月27日是星期一,由于临近春节,城里充满着节日的气氛,群众们都抓紧时间在走亲访友,这天中午,张先生与几个“发小”聚会,聚会自然少不了酒,这一顿酒一喝就到了下午三四点,在结伙回家的路上,他们路过位于商丘市睢阳区宋乡杨楼村桑元村的福彩第41140076号投

注站,架不住朋友相劝,平时从不买彩票的张先生抱着玩一玩的态度掏出四元钱买了两张双色球,当时看着认真选号的朋友,他还在心里偷笑“竟想着发财梦呢,就这点钱买彩票还想中奖,真做梦呢!”。回家后,张先生也没有将这张彩票放在心上,再加上当天又不是开奖日他就将这票忘了个一干二净。一直到29日,张先生去亲戚家串门,他才听到大家都在讨论附近的福彩投注站中了个几百万的大奖,张先生想这是谁有这么好的命啊,被彩票的人选做托,怎么也能分个万儿八千的好过年了。等到夜晚回家后,他就把有人中奖这个事当做笑话讲给自己媳妇听,媳妇听完说,你前天不是买了个彩票吗,说不定还是咱们中的呢?抱着试一试的心态,小两口从小张钱包里掏出彩票就着电脑对了起来,这一对,他们才惊喜的发现,这笔757万的意外之财竟落在了自己头上,直到此时,张先生才从内心里认可了双色

球,认可了福利彩票。

坐在省福彩中心兑奖室的张先生说,自己之所以等到过完春节才领奖是因为知道中奖时就已经是29日夜晚了,他拿不准春节那天福彩还不上班,所以才小心的将彩票捂了几天,拿着这张价值757万元的彩票过了一个忐忑不安的春节。听到这里,河南省福彩中心财务科的工作人员笑着说:“你们当时是没来,我们可还想着您说不定会来,30那天我们可一直正常工作到下班时间呢。”

拿着到手的奖金,张先生告诉我们说他暂时还没想好怎么用这笔奖金,不过钱肯定会用来改善自己的生活;还有,自己的哥哥一直在外打拼,到现在还没有结婚呢,等他结婚时自己一定会送上一个大红包;当天,他也不会忘了是福彩双色球带给了他这么大的福气,以后自己一定做个双色球的忠实彩民。

(河南福彩)

